
江南市廃棄物減量等推進協議会 平成 29 年度第 1回会議（議事要旨） 

 

●日時 平成 29 年 5 月 25 日（木） 午後 2時～午後 3時 30 分 

●場所 江南市役所 3階 第 3委員会室 

●出席委員（21 名） 

会 長 岩 井 喜 美 子    副会長 前 田 幸 男  

委 員 山 﨑 博 之     委 員 坪 内  三 

委 員 滝  充 宏        委 員 望 月 晴 夫 

委 員 苅 谷 有 朗      委 員 藤 田 泰 雄    

委 員 堀 場 敏 之        委 員 政 木 幸 吉     

委 員 黒 岩 弘 子      委 員 菱 川 保 子    

委 員 川 合 龍 司   委 員 伊 神  卓  

委 員 小 林 弘 子     委 員 松 浦 大 介  

委 員 水 野 祐 助   委 員 重 野 英 明  

委 員 馬 場 智 紀   委 員 尾 関 雅 宣      

委 員 牧 田 二 郎  

 

●欠席委員(9 名) 

委 員 奥 田 祐 子      委 員 三 ツ 口 和 男        

 委 員 山 口 幹 夫     委 員 岩 田 芳 尚  

委 員 小 澤 弥 生   委 員 岩 田 節 明 

委 員 阿 部 枝 美 子     委 員 澤 野 康 樹  

委 員 古 田 一 二 三 

 

●事務局 

 環 境 課 主 幹 菱 川 秀 之 

 環境課副主幹 青 山  守 

 環 境 課 主 事  小 塚 洋 平  

  環 境 課 書 記 髙 田 奈 美 

 

●会議経過 

 

■あいさつ等 

 

 

 



■議題 1 平成 29年度事業計画（案）について 

（事務局）資料１ページについて説明 

 

（委 員）特別委員会についての具体的なテーマがあれば教えてほしい。 

（事務局）現在は、協議する内容がない。白紙の状態。 

（委 員）環境フェスタは 11月 19 日ということだが、今年度も他のイベントと合同か。 

（事務局）消費生活展と合同で行う予定。 

 

■議題 2 平成 29年度予算概要について 

（事務局）資料 2～3ページについて説明 

 

■議題 3 特別委員会委員選出について 

（会 長）特別委員会会長を推薦により選出後、委員の選出 

 

■議題 4 環境フェスタ江南実行委員選出について 

（会 長）環境フェスタ江南実行委員選出後、役員の選出 

 

■議題 5 その他 

①平成 28年度ごみ減量「57 運動」実施事業報告について 

②平成 28年度江南丹羽環境管理組合ごみ搬入量について 

③平成 28年度江南市レジ袋削減推進委員会収支報告について 

④平成 29年度江南市一般廃棄物処理実施計画について 

⑤ごみ減量啓発キャンペーンについて 

（事務局）資料 6ページから 23 ページについて説明 

 

（委 員）レジ袋削減推進委員会収支報告の箇所で、平成 30年 2月 1日現在での収支報

告と利息が異なっているようなので、説明がほしい。 

(事務局) 前回の報告のときよりも利息が増えたため、収支が異なっている。 

（委 員）8ページの 57運動事業報告について、市民参画事業の欄の市民活動団体は 2つ

しかなく、他にも市民団体はあると思うが、市としてはそれだけしか認識して

いないということか。 

（事務局）あくまで、ごみの減量に関しての活動団体であり、市で把握しているのはこの

2団体の活動のみ。 

（委 員）8ページの市民参画事業のボランティア分別指導員の 20 名の辞退とあるが、辞

退したのは長年ごみ分別に携わってきた人かどうか知りたい。また、長年の功

績がある人もいると思うが、15 年以上継続していないと表彰されないというこ



とをきいたが、15年は長いのではないか。定年を過ぎてから指導員になる人も

多いため、15年継続してとなるとかなり高齢になってしまう。功績をたたえる

のであれば、期間を考え直してほしい。 

（事務局）指導員の方は年配の人が多いので、体調面の関係で辞められる人が多いと把握

している。功労のことについては、今後事務局のほうで調査・研究をしていき

たい。 

（委 員）住んでいる区の中にはボランティア分別指導員の辞退者もいたが、かなりの高

齢を理由に辞退の希望があった。区のほうでは表彰をおこなった。 

（委 員）規定では 15 年かもしれないが、10年での表彰も考えてほしい。 

（事務局）市の規定が 15年となっており、ボランティア分別指導員のものだけではない

ので、10年での表彰ができるかどうかは調査研究していく必要がある。 

（委 員）ボランティア分別指導員に対する市の対応が足りないと思う。 

（委 員）昨年は区の中でボランティア活動について、年度末に会食の場を設け、慰労を

した。そのように各地区で還元をしていけばよいと思う。市のほうで何かやる

のではなく、区のほうで考える問題だと思う。 

（事務局）ボランティア分別指導員の交流会が毎年あるので、その会を通してみなさんに

伝えていきたい。 

（委 員）ボランティアの活動について、ガイドブックにたくさんの数が掲載されてい

る。載っていない人もたくさんいるが、気持ちとしてみんなに表彰したくて

も、財政的な面もあるので、全員にはやりきれない。各地区でいろいろ行って

いるところもあるので、もう少しみんなで案を練っていく必要があると思う。 

（委 員）分別指導員制度について、住んでいる地域については 10 年以上が経ち定着し

てきたという状況がある。 

（委 員）資料 16 ページの江南市告示というものについて、平成 29 年度の目標値だと思

うが、どのような基準でこの数値を出しているのか、考え方が知りたい。 

（事務局）手持ちの資料がないので、次回のときに説明したい。 

 

 


